1. ®UANGBLO aoxoswy 1

[Hopddoon uéyer Aeutépo 4 Maptiou 2013]
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Aoxnomn 1.1. O nepiotpogéc oo eninedo yivovton amd Tov mivoxa

cosf) —sind
Ay = <sin0 cos 9 )

(o) OewprioTe opﬂoywwo choTn ouvrsw\{psvwv 670 eninedo xou To BraviouaT 1 = (1 0), 7= (0,1).
Bpeite ta dravioparta @ = Agi o J = Agj. Yyeddote tar LeVyn BlavuoudToY i, Agi xou J, Agj 1id
0 =m/4.

(B) Beeite ta eowtepind yivopeva i - j xou 7’ - g’

(v) Bpeite 6t Ayt = A_g xon Ayt = AL

‘Aoxnon 1.2. 'Eotw éva tpiywvo oto eninedo ue xopupéc Pr, P, Ps.

(o) Eotww v1,v2,v3 o Stovboporto omd tor onuetor Pr, P, Py oe onueilo oto eninedo P. Exgpdote, yerr
CLLOTIOLOVTOG TO ECWTEPIXO YIVOUEVO ot Tor Tplor auTd Braviouata Ty cuviixn wote o P va Pploxeton
otny eudeio Tou TepVAEL amd TNV xopuPT P xan etvor x3IETN OTNV AMEVTAVTL n)\supd

(B) Trnodéote 6t 0 P Bptﬁxs‘cou TNV TouY| TV 0Vo VULV Tou nspvouv am6 Toe P oxon Py xan etvan
xddeto 0TI avtioTolyeg amévavtt mAcupéc. Aeléte OTL U - Up = U1 - Uz = TUa - Us3.

(v) Av woybouy ol utodéoelc Twv epntnudtoy (a) xou (B), detlte 6Tt o P Peioxeton enione otny euldela
Tou TEpVdEL amd To Py xon elvon xddetn otny amévavtt TASURd.

‘Aoxnon 1.3. O vouoc tou Kepler yid tnv xivnon ovpaviny coudtwy Aéel 6T 1 6Tpo(opuT L:=7Fx7¥
ebvan otadept| (6mov ¥ = dF/dt xou t eivon 0 ypdvoc). Acite otL 1 dhvoun F ou aoxeiton o COUAT
elvan xevtpur (GnAadn n F éyel Ty Bl Sievduvon pe to 7).

[Tr60eln: unoloyioTe TNV Ypovixh Tapdywyo e oTpogopuic.]

‘Aoxnon 1.4. Acléte 6Tt To onelo e davioyata Yéong
1=(101), p=(110), T3=(1 —3 4),

S

xelvtow oty Bl evdeio. Awote v e&lowon g eudelag oe mopapete| pope! [F(t) = d +t

‘Aoxnon 1.5. Alvovton ta Stovbouato:
U1=(101), vp=(110).

Beeite didvuoua to onolo va etvor xddeto otor U xa Ua.
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'Aoxnon 1.6. Beeite tny eliowon emédou to onolo nepvdel and Ty apyh TV aldvwy xou elvor xddeto
oto ddvuopa 7 = (1,1, 1).



